

お わ び (正誤表)

『中学 自由自在問題集 社会』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本冊 77	資料3 キャプションと 図中(2か所)	【誤】 「 <small>しやうえん</small> 莊園領土」 → 【正】 「 <small>しやうえん</small> 莊園領主」